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Exercice 1 ‘
1) Montrer que F,[f/(t)] = 2imvF,[f(t}}, o f/(t) désigne la fonction dérivée de f(t) et F,[f(t)] la trans-
formée de Fourier de f(¢) en variable v, c’est-a-dire F,[f(t)] = ff:; f#)e 2wvige,

2) Montrer que F[f()] = — 2w F,[tf(t)], ol F[f(t)] désigne la fonction dérivée de F,[f{t)], c’est-d-dire

Filp) = 24

3} Appliquer ces deux propriétés pour la fonction Gaussienne f(¢) = e~ et en déduire Péquation
différentielle satisfaite par F,[f ()]

4} Résoudre cette équation, sachant que f:r::’ e~ df — 1, et en déduire la transformée de Fourier de e
Exercice I1
a) Calculer la transformée de Fourier de exp(2imvoz) et de cos(2mvpa).
b) Calculer la transformée de Fourier de &(z — zo)- ‘
¢) Calculer la transformée de Fourier de la fonction porte I1{x).
d) En déduire la transformée de Fourier de zII(z).
Exercice I11
a) Calculer I'intégrale
oo gik{m—a) ( )
P f dk——— 1
R
avec ¢ un nombre réel, ont P indigue la partie principale de Cauchy.
Pourquoi utilise-t’on la partie principale de Cauchy ?
Remarque : on considérera les deux cas ¢ > av et 2 < o,
b) Résoudre I'équation différentielle
le
dx(f) +uw2C(z) = 6z — a). (2)

On utilisera la transformée de Fourier de I’équation (ainsi que le résultat des exercices IIb et Illa}.

Rappels. Définition de la distribution porte :

1 pour |z| < 1/2
M(z) = { 0 Eour |z > 1/2 ' (3)



